



纪念黑人青年布朗被枪杀一周年游行集会现场爆发枪战,至少一人受伤

一年后的弗格森,哪些变了,哪些没变?

综合新华社美国弗格森电 来自全美各地的抗议人士9日聚集在美国密苏里州圣路易市弗格森市举行游行集会,纪念18岁黑人青年迈克尔·布朗被枪杀一周年。

4分30秒的默哀结束后,抗议人群开始高呼“黑人生命也重要”“请别开枪”“没有公正就没有和平”“种族主义正在毁灭美国”等口号,在弗格森市警察局等机构门前举行示威游行。

迈克尔·布朗的父亲与其他几名抗议者手牵手走在队伍前列。经过布朗被枪杀地点不远的纪念碑时,人们停下来敬献鲜花,布朗的父亲则摆放了一个动物玩偶。开车经过的司机不时鸣笛表示哀悼。

当天的纪念活动大部分时间都很平静,但到当地时间21时左右,当地有商店遭抢劫,随后警方同抗议者发生冲突,双方还爆发枪战,枪战持续约20分钟,至少一名伤者被送往医院。

在警方稍后举行的新闻发布会上,圣路易市警察局局长乔恩·贝尔玛说,有人向警方投掷玻璃瓶和砖块,还有一名男子向警察开枪。

冲突发生时,新华社记者同警察一起躲到汽车后面,警察掏出手枪。记者听到警方无线电通信系统传出声音:“我击中了一个目标,需要救护车。”

“请别开枪”“没有公正就没有和平”“种族主义正在毁灭美国”……

美国密苏里州弗格森,示威者的口号声在4分30秒的肃静后重新响起。

一年前的今天,18岁的黑人青年迈克尔·布朗被白人警察达伦·威尔逊拦截搜查后开枪打死。布朗的遗体被弃街头长达4个半小时。今天,4分30秒的肃静,正是用来纪念这段时间。

一年过去,到底哪些变了,哪些没变?带着疑问,记者再访弗格森。

布朗被枪杀后,全美各地陆续爆发示威抗议,一些地区甚至发生暴力骚乱。迫于联邦政府和公众舆论压力,弗格森地方政府和司法系统启动重组:

今年3月9日至11日,弗格森市法官、行政长官、警察局长相继辞职;4月7日,弗格森举行布朗去世后首次市政委员会选举,非裔美国人席位由



8月9日,在弗格森市,一名妇女高举抗议标语参加纪念黑人青年布朗的游行集会。

新华社发(马库斯·迪保拉 摄)

1席增至3位,占全体6个席位的一半;6月9日,弗格森市聘用非裔美国人出任法官和行政长官……

一系列变化引起舆论肯定。但是,更多的人认为这些只是可以看到的表象,而这些表象也难以让人真正满意。

在9日的示威中,布朗的父亲向媒体表示,一年来,他每天都生活在痛苦之中。“我希望这次周年纪念,能够成为向着积极公平结果努力的一个重要时机。”

参加示威的19岁青年谢恩·巴斯告诉

记者,布朗死后,除了一些低级别官员的更换,并没有什么有意义的变化。

美国孟菲斯大学历史系主任阿拉姆·古德索齐安在采访中告诉记者,美国刑事司法系统中的确存在明显的种族歧视,它不仅仅表现在各大陪审团的决定上面,更表现在陪审团成员的思维潜在地被种族优越等观念所主导。

在执法领域,种族歧视情况更令人触目惊心。《华盛顿邮报》在统计相关数据时还发现,在没有携带武器的同等情况下,黑人遭

警方枪杀率竟是白人同胞的7倍。

抗议者埃里克告诉记者,美国种族歧视历史悠久,系统性种族歧视难以根除,布朗事件重新唤起美国人对现代种族歧视的关注。

(据新华社美国弗格森8月9日电)



热点透视

●韩国总统敦促日本明确重申继承历届政府历史观
●日本民调结果显示,安倍内阁的支持率已经跌至32%,是安倍晋三2012年出任首相以来日本内阁的最低支持率
●阿富汗首都喀布尔国际机场附近发生自杀式

汽车炸弹袭击事件,目前已造成4人死亡
●截至9日晚,缅甸全国大面积水灾已造成100多人死亡,22万多个家庭的近100万人受灾,缅甸各界正在竭尽全力抗洪救灾
●印度发生寺庙踩踏事件,11人死亡 (均据新华社)

韩朝非军事区地雷炸伤两名韩国军人

韩将重启对朝扩音喊话报复

据新华社首尔8月10日电(记者张青)韩国军方10日表示,韩方将重启对朝鲜的扩音喊话,以报复朝鲜在非军事区韩方一侧埋设地雷。

韩国国防部官员当天强调,韩方将采取相应措施,使用扩音器对朝喊话。

据悉,韩军将在此前发生地雷爆炸的京畿道坡州第一师团防区最先实施对朝喊话,主要目的是“对朝最大限度地使用心理战术”。

按照朝韩军方2004年6月达成的协议,韩军中断使用扩音器对朝喊话,并拆除相关设备。韩军曾在军事分界线地区重新设置扩音器设备,但并未真正实施过喊话。

本月4日上午,韩朝非军事区韩方一侧发生两次爆炸,造成两名韩国军人重伤。韩国国防部调查团认为,这是朝方将地雷埋设在非军事区韩方一侧所致。



8月10日,在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯,执政联盟“胜利阵线”总统候选人丹尼尔·肖利和妻子庆祝初选胜出。

当地时间9日18时,阿根廷2015年大选初选结束,丹尼尔·肖利暂时胜出。新华社发(马丁·萨巴拉 摄)

热烈祝贺平顶山日报传媒集团成立

大医精诚 止于至善

——鲁山县人民医院技术服务惠民纪实

引言: 这里有2500年的墨子文化,这里是中华刘氏发源地……这方土地文化与历史积淀的厚重让人惊叹。

这是一片历经沧桑、充满传奇的热土,一代贤令元德秀、文韬武略元次山、抗金名将牛皋、心意拳大师马占鳌、著名爱国将领任应岐、著名五四诗人徐玉诺……英雄辈出、名人故里,书写着中国平陆女文化之乡的灿烂与荣光。

伏牛南麓,沙河之滨,物华天宝,人杰地灵。60多年风雨兼程,60多年薪火相传,60多年励精图治,60多年春华秋实,一代又一代医务工作者用辛勤的汗水打出一个享誉一方的现代化的大型综合医院——鲁山县人民医院,用真挚的爱呵护着鲁山父老乡亲的幸福与安康。

鲁山县人民医院,始终以人为本、以德济世,严格管理,民主决策,和谐发展,一路扬鞭图跨越,敢问敢干书华章。



省劳模温玉珍院长

序: 记忆定格在公元1952年,这一年,鲁山县人民医院揭开了慈善济世、救死扶伤的篇章。从此,她栉风沐雨、披荆斩棘、不断攀登、步履坚定地走过了60多年。虽辗转搬迁、数次更名,然跋涉的脚步执着前行,文明的传承绵延不息……

岁月如梭,流年似水。昨日的磨炼,创造出今天的辉煌;昨日的艰辛,迎来了今天的缤纷;昨日的耕耘,有了今天的收获。今天的鲁山县人民医院,已发展成为一所学科配套、设备完善、技术力量雄厚、集医疗、教研、预防、康复、急救于一体的现代化综合性医院,承载着鲁山儿女的健康重任,为鲁山经济社会发展保驾护航,成为鲁山人民的骄傲与自豪!

形象篇

在鲁山儿女的期盼中,鲁山县人民医院如一棵幼苗茁壮成长。2014年鲁山县人民医院被国家卫计委确定为全国500家全面提升县医院综合能力的医院,在这份荣誉面前,全体医务工作者负重前行,一步步向更高的目标迈进。

为全面提升医院的整体实力,鲁山县人民医院以“博爱、诚信、严谨、创新”的精神,打造了一批在

市、县享有良好知名度和技术优势的临床特色专科。现设眼科、妇科、产科、儿科、心血管内科、呼吸消化内科、神经内科、普外科、泌尿外科、骨科、脑外科、急诊科、耳鼻喉科、康复科、血液净化中心、内分泌科、肿瘤治疗中心、感染科、体检中心、供应室、麻醉科、手术室、病理科、检验科、放射科、CT室、磁共振、彩超室、胃镜室、心电图室等40

多个临床医技科室。急救中心现有急救车辆9台,全天候接诊,为病人提供绿色通道。院内绿树成荫,环境优美。在院中徜徉,你能领略到山、水、亭、石的幽雅景致。融合医院文化的文化长廊,闲适悠然的园林,绿树如荫的小径,绿苔幽幽的假山,玲珑雅致的亭台,每一处赏心悦目的风景都是人文理念的彰显,每一个

细节都融入了医务人员对患者的无限关爱。

近年来,该院先后荣获“国家爱婴医院”“全国最佳优质服务示范医院”“卫生系统行风建设先进集体”“河南省医院行风建设先进单位”“省级卫生先进单位”“河南省园林单位”等荣誉称号。近年来,多次被评为全市卫生工作“先进集体”。



青年医师为患者精心手术

技术篇

改革开放的春风为鲁山县人民医院插上了快速腾飞的翅膀,该院领导班子开拓创新,志存高远,本着“团结、敬业、务实、奉献”的精神;以“以人为本,科技兴院”为治院方略,努力缔造现代化的区域医疗中心,为医院发展揭开了新的篇章。

工欲善其事,必先利其器。近年来,该院投入巨资引进了先进的64排螺旋CT、1.5T核磁共振、DSA、DR、电子胃镜、彩超、腹腔镜、电子肠镜、全自动生化分析仪、五分类血细胞分析仪、血液透析机、呼吸机、高强度超声聚焦刀等大型医疗诊断设备为

医院的发展打下坚实基础。

人才兴则事业兴,人才强则医院强。该院大力实施“人才兴院”战略,培养了一批又一批高级专业技术人才,这里既有德高望重、享受国务院特殊津贴的专家杨朝山,又有河南省劳动模范、主任医师温玉珍,还有市、县专业技术拔尖人才及学科带头人。近年来,医院先后选派100多人外出进修、培训,招聘了15名研究生,已充实到各专业岗位上并发挥着不可估量的作用。该院充分利用与河南省人民医院、郑大一附院、河南省肿瘤医院、平顶山市第一人民医院成为结对帮扶医院优

服务篇

服务是发展之魂。近年来,医院始终围绕以病人为中心的服务理念,把患者满意作为医院工作的出发点和落脚点,不断强化服务意识,规范服务行为,优化服务环境,提高服务质量,提升服务效能,实现了医院环境花园化、病区管理宾馆化、文明服务温馨化、行政办公自动化。

该院按照卫计委“进一步改善医疗服务行动计划”要求,全面启动“优质服务示范病房”,开设“优质服务示范病房”,推行责任制护理,加强了护理队伍人才建设,注重心理护理,强化人文关怀,护理质量持续改

进,患者满意度显著提高。如今,无论你走进医院门诊还是住院部,一股股现代化气息和人性化服务的春风迎面扑来。费用查询、导诊服务、中心呼叫等服务系统,处处彰显出该院对病人无微不至的人文关怀。

“造福鲁山,回报社会”。医院不断践行着“心系社会,真情为民”的医疗承诺,践行着“三严三实”要求,医院组建义诊直通车志愿服务队送医送药下乡,开展白内障免费复明术、上消化道癌早诊早治免费筛查活动,以实际行动履行社会责任。

创建篇

为实现医院跨越式发展、提高医院综合竞争力,根据县级公立医院改革和医疗需求,鲁山县人民医院于2015年提出创建“二甲”医院的工作目标。充满朝气、满怀激情的新一届院领导班子,吹响了冲锋的号角,率领全院1000余名员工踏上了创建“二甲”医院的光彩征程。从此,全院职工团结起来,真抓实干,以创建“二甲”医院为契机,医院管理逐步规范,医疗质量持续提高。

创建等级医院是医院发展蓝图中的一笔重彩,创建活动中的每一步、每一环节都是构建医院大展宏图的基石。

展望篇

穿越岁月长河,一路风雨兼程,鲁山县人民医院走过了60多年的光辉历程。各级领导的关爱和扶持,如春风细雨般滋润着这片生命的绿洲。

在县委、县政府的英明决策下,鲁山县人民医院新院区建设项目于2014年初开始规划设计,2014年10月31日奠基,2015年5月破土动工,新院占地面积183亩,建筑面积12万平方米,预设床位1200张,总投资约4亿元,主体工程将于2017年12月竣工。三年后,一座崭新的现代化医院将呈现在世人面前。

乘风破浪会有时,直挂云帆济沧海。我们坚信,在上级领导和社会各界的关心支持下,鲁山县人民医院全体医务人员,一定会以创建“二甲”及新院区建设为契机,团结一心,开拓进取,乘势而上,把医院的明天建设得更美好!我们深信,鲁山县人民医院,这颗诞生在鲁山大地上的璀璨明珠,必将放射出更加耀眼的光芒! (本报记者 牛瑛瑛 通讯员 刘海军 文/图)